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  Číslo 2                                                                             LEDEN 2017 
Dobrý den, 
setkáváme se nad staronovým zpravodajem, který se již nadále bude jmenovat Informace 
z Nerestec. I nadále Vám budeme sdělovat  podstatné a zajímavé informace z naší vesničky. 
Začneme kulturními akcemi, které plánujeme na rok 2017. Určitě neopomeneme MDŽ, jen 

termín musíme posunout tak, aby se 
této příjemné akce mohl zúčastnit i pan 
starosta. O velikonočním posezení 
není ještě rozhodnuto. Důvodem je 
velmi nízká účast na všech posledních 
tanečních akcí, které se konaly v roce 
2016. Velmi mě mrzí, když se připraví 
program, hudba a účast je sporadická.  
V letošním roce oslaví naše obec 790 
let od první písemné zmínky o založení 
obce. U této příležitosti je plánováno  o 
pouti setkání rodáků. V srpnu, 5. 8.,  
nás čeká 16. ročník Strašení. A ještě 
jednou srpen – budeme se těšit na 
Zpívající mlýn. Říjen bude ve znamení 
posvícení. V listopadu se setkáme 

s našimi seniory a naše  děti navštíví Mikuláš a čerti, kteří se doufám zastaví a počkají i na 
dospělé hříšníky. 
Další důležité informace ohledně placení poplatků za odpad a ze psů najdete uvnitř. Platí i 
nadále, že uhrazeno musí být 
do konce března. Známky na 
popelnice jsou již k dispozici. 
Mění se také výpůjční doba 
v knihovně. Od měsíce února 
bude otevřeno pouze v pátek od 
19 – 20 hodin, případně dle 
domluvy. 
Další důležité informace, které 
se týkají výskytu ptačí chřipky 
najdete na webových stránkách 
obce        na www.nerestce.cz 
nebo ve vývěskách.  
Poslední důležitá informace je o 
počtu obyvatel, kterých je u nás 
hlášeno 106 včetně úředně hlášených na obecním úřadě. 

Přestaň myslet. Myšlení je nepřítel kreativity.Nemůžeš zkoušet dělat věci… jednoduše musíš věci 

dělat.  Raymond Douglas Bradbury 
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Dobrý den,  
všechny vás určitě zajímá, jak to bude nadále s naším zpravodajem i v letošním 
roce. 
 
Jednak už podle posledního čísla minulého roku jste zaznamenali, že se nebude 
jmenovat zpravodaj, ale budou to jen Informace z Nerestec. Druhá důležitá 
informace je o cyklu, v jakém budou nové Informace  vydávány. Bude to více méně 
podle potřeb, nepravidelně. Přijetí takovéhoto opatření bylo nezbytné. 
Dalším řáděním státních úředníků je EET v naší klubovně hasičů. V současné době 
je uzavřena a pokud se nám podaří najít nějaké východisko, budeme rádi, když bude 
klubovna opět fungovat. I za cenu toho, že poněkud omezeně, ale bude. Tak jak je 
tomu nyní to opravdu nelze. Bylo by zapotřebí spousty úprav a věcí s tím 
spojených, které by navíc byly poměrně nákladné. 
Nyní vás seznámím s tím, co chystáme a co budeme letos chtít udělat, pokud nám 
budou hvězdy nakloněny. Vždy jsem říkal, že štěstí přeje připraveným.  Jenže to 
není jen o připravenosti.  V současné době máme připraveny projekty asi za 500 
tisíc v šuplíku.  Bohužel jen problematicky se bude dařit tyto projekty realizovat, a 
pokud nebudeme mít jistotu co nejnižší spoluúčasti,  je to i z pohledu našeho 
rozpočtu velmi omezující. Přesto bychom letos chtěli realizovat cyklostezku 
z dotace MAS brána Písecka, spoluúčast asi 10%.  Dále budeme opravovat 
komunikace v Horních a Dolních Nerestcích. Půjde zejména o opravy prasklin a 
rozlámaných krajnic. Na návsi u pomníku budeme opravovat propadlou kanálovou 
vpusť.  Záleží jen na tom, kolik získáme financí v rámci Programu obnovy venkova  
Jihočeského  kraje.  Spoluúčast je zde 50%.  Jedním z dalších našich úkolů bude 
úprava pozemku, který jsme  loni odkoupili od vlastníků.  Jedná se o pozemek 
v centru obce. Se zahradním architektem jsme se předběžně dohodli na zelené 
zahradě s koutkem, kde budou  dvě lavičky  a bylinková zahrádka. Šlo by o dva 
záhonky  bylinek. Oplocení by mohlo být jen z přírodních materiálů a  
pravděpodobně zvolíme  nízký plůtek z pleteného proutí.  Na tomto projektu  
budeme pracovat a zatím vše realizovat svépomocí.  Rád bych Vás  touto cestou  
požádal o pomoc. Každá ruka bude  vítána a věřte, že ve vícero lidech to jde  lépe. 
Předem děkuji všem. 
I letos budeme provádět prořezávku okolo řeky. Pokud budete mít zájem a my vše 
stihneme,  rádi vám dřevo dovezeme. Vše bude  záležet na počasí.  Prosím o 
nahlášení u Ing. Macounové. 
Jako poslední bude zmínka o novém hasičském autě. Již v loňském roce jsem vás 
informoval o dotaci, která byla vícekolová a kterou jsme získali.  V minulém týdnu 
jsme auto převzali a tak se nyní může náš hasičský sbor pyšnit 9 místným vozem 
značky Ford transit kombi a k tomu ještě vozíkem pro přepravu věcí a to nejen 
hasičské techniky.  Nezbývá než našim hasičům popřát mnoho kilometrů bez nehod 
a pokud už to bude nutné i šťastných návratů na základnu. Tak ať vám to pěkně 
jezdí hasiči. 
Budu se zase těšit příště a ještě jednu věc bych opomněl. Práce na pěšině pokračují. 
Máme připravenou směnu na část louky ve mlýně.  Zadali jsme vynětí ze ZPF celé 
pěšiny. Poté bude následovat projektování a případně zajištění financí dotací. Snad 
to společným úsilím úspěšně zvládneme. 
 
Hodně zdraví a štěstí v roce 2017. 
                                                                                                    Vladimír Macoun 
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ZE ZASTUPITELSTVA OBCE  ZE DNE 21. 11. 2016 
 

• Prodej  pozemku p.č. 91/6 v k.ú. D.N. o výměře 298 m² za cenu 143,--. Kč/m², tj. 
42 614,-- Kč. Vyvěšen záměr od 26. 10. – 9. 11. 2016.   

• POV  - vypracovat žádosti o tyto možné dotace 
a) oprava poškozených  komunikací, nutno změřit o jakou výměru se jedná. Náš 

příspěvek by byl cca 100 tis. Kč. Pan Touš zjistí cenu recyklátu 
b) rozšíření VO v Lesoparku – nebudeme žádat, ale necháme vypracovat projekt 
c) úprava odkoupeného pozemku na návsi – nebudeme žádat, upravíme sami 

pomocí brigád 
d) výměna stropů nad kanceláří a knihovnou, výměna podlah – žádat v případě 

finančního zajištění, výmalba pomocí brigád       
• Dotace   

a) na čističku OV u č.p. 33 – zjistit podmínky 
b) terénní úpravy u kontejnerů v H.N. – získat informace o ceně recyklátu 
c) cyklostezka – žádat přes MAS, spoluúčast cca 200 tis. Kč                          

• starosta ukládá finančnímu výboru a J. Macounové vypracovat návrh rozpočtu na rok 
2017.  

• Nabídka  na pronájem pozemků  od společnosti AGRO NERESTCE, s.r.o. po 
ukončení KPÚ. Nabízená cena pachtovného je 5 550,-- Kč/ha.                              

• Návrh na směnu pozemků. Jedná se o směnu obecního pozemku nad náhonem za 
pozemek pana O. Vlčka u lávky o výměře cca 223 m².                       

• Most – žádost JK o prodej části Lesoparku. Při opravách byl navezen násyp u mostu, 
ten zasahuje malou částí do obecního pozemku.                                                           
O případném prodeji budeme jednat až po zaslání přesných podkladů od JK. 

• Dopis paní Novákové – ta vyslovila souhlas se zatrubněním strouhy. Obec nechala 
vypracovat výškopis a polohopis. Dle výsledků nesouhlasíme se zatrubněním. S tímto 
postupem  nesouhlasí i majitelé nemovitosti č.p. 12 – pan Mikeš a paní Tvrdíková. 
Obec navrhuje do strouhy položit žlabovnice. To však nelze, protože strouha není 
v majetku obce. Možnost by byla jen v případě souhlasu majitelky k dlouhodobému  
pronájmu strouhy nebo vložení věcného břemene. 

• Výročí založení obce v roce 1227 – 2017, tj. 790 let -připadá na příští kalendářní rok. 
Termín oslav bude o pouti. Počítá se se setkáním rodáků. Na přípravě se bude podílet 
J. Macounová a zastupitelstvo. Vítána bude pomoc i z řad občanů.        

• zápis KV – Dne 30.10. byl starostovi předán  zápis kontrolního výboru o stavu 
dodělávek starého mostu. Na základě tohoto dokumentu starosta obce požadoval na 
zhotoviteli dodělávku terénu, očištění a opravu komunikace, osetí svahů.       

• Prodej pozemku panu Hornovi. Je podepsána kupní smlouva, není však uhrazena. 
Není uhrazeno ani nájemné za rok 2016. Informace k dalšímu postupu zjistí starosta 
na právním oddělení JK a na Katastru nemovitostí. Panu Hornovi bude zaslán dopis, 
ve kterém bude upozorněn, že věc bude předána právnímu zástupci.       

• zájemci o dřevo se mohou nahlásit u starosty 
• pan Zajíček – je vidět, že v obci se udělal obrovský kus práce 
• starosta V. Macoun – vadí mi lhostejnost k práci, kterou děláme. Jsou lidé, kteří 

vědomě ničí to, co jsme si tu pracně vybudovali. Příkladem je jízda autem po lávce u 



4 
 

Kovářů a  autem rozježděné nově opravené fotbalové hřiště, rozježděná pěšina na 
vlak od motorky. 

 

ZE ZASTUPITELSTVA OBCE  ZE DNE 19. 12. 2016 
• Rozpočet na rok 2017 byl řádně vyvěšena na úřední a elektronické desce obce 

v období od 3.12. – 19. 12. 2016. Návrh rozpočtu  - příjmy ve výši 2 250 tis. Kč, výdaje 
ve výši 2 050 tis. Kč, financování ve výši 200 tis. Kč.   

• ZO  schvaluje ukončení smlouvy o zajištění povinné školní docházky uzavřené mezi 
Obcí Nerestce a Městem Mirovice uzavřené dne 17. 12. 2004, a to ke dni 31. 12. 2016 

• ZO  schvaluje dohodu o vytvoření společného školského obvodu základní školy a 
mateřské školy v Mirovicích uzavřenou mezi Obcí Nerestce a Městem Mirovice 
s platností od 1.1.2017 na dobu neurčitou.  

• ZO  schvaluje   poskytnutí daru SDH v roce 2017 ve výši 3000,--(třitisícekorun)   
• ZO  schvaluje smlouvu o poskytnutí příspěvku na dopravní automobil s přívěsným 

vozíkem na částku 75 000,-- (sedmdesátpěttisíckorun). Částka bude uhrazena na účet 
obce do 31. 1. 2017. Poskytovatel – SDH Nerestce  zastoupené starostou Janem 
Benešem, příjemce – Obec Nerestce zastoupené starostou Vladimírem Macounem.   

• ZO  schvaluje inventarizační komisi v tomto složení: předseda – Čestmír Mezera, 
členové – Vladimír Vejšický, Josef Felbáb, Marie Šandová. Zároveň starosta obce 
vydává příkaz k provedení fyzické a dokladové inventury za rok 2016. Inventura bude 
provedena od 20. 12. 2016– 17. 1. 2017.  

• informace  k výskytu ptačí chřipky jsou zveřejněny na úřední i elektronické desce 
obce.        

•  ZO  schvaluje podání žádosti o dataci z Programu obnovy venkova na rok 2017. 
Žádat budeme o dotaci na opravu komunikací ve výši 280 tis. Kč, dotace 140 tis. Kč, 
spoluúčast 140,-- Kč. Zároveň pověřuje  Ing. Macounovou k vypracování žádosti.  

• ZO  schvaluje podání grantu na Strašení v roce 2017 a pověřuje Ing. Macounovou 
k vypracování žádosti 

• ZO  schvaluje oslovit se žádostí o cenovou nabídku MAS bránu Písecka. Do smlouvy 
dát dodatek, že úhrada bude pouze v případě získání dotace.   

• Grant revitalizace Pod Hřištím – Prozatím se jedná o rozdělení akce na etapy a  
čekáme na vypsání vhodného dotačního programu.    

•  Dopis majitelů č.p. 12 – H. Nerestce – paní J. Tvrdíkové, M. Šimona, M. Mikeše a M. 
Mikešové.  Majitelé nesouhlasí s žádostí paní Novákové o zatrubnění strouhy pod 
zahradou stěžovatelky. Důvodem je velká obava, že v případě přívalových dešťů bude 
docházet k zatékání vody do nemovitosti č.p. 12 a podmáčení domu.        

• Žádost ZS živočichů Makov o finanční dar.  ZO  schvaluje finanční dar ve výši 2000,-- 
Kč v roce 2017.  

• ZO  schvaluje prominutí penále za podmínky, že dojde k uhrazení celého najmu za rok 
2016 do konce roku 2016.  V případě prodeje pozemků ZO nesouhlasí se splátkami. 
Kupující si musí celý finanční obnos zajistit. Vzhledem k tomu, že kupující není 
schopen již 2 roky hradit nájemné včas, není jistota splátek.  

• AGPI – došlo k rozdílu v ceně nájmů z pozemků.                                                         
ZO  pověřuje starostu k jednání s AGPI a zakalkulovat směny pozemků a rozdíly do 
výsledného nájmu. 

- v červenci u příležitosti 790. výročí založení obce uspořádat sraz rodáků, případně 
požádat o grant 

- KPÚ – dokončení a zapsání bude asi až v roce 2018, probíhá soudní spor. 
 



 

PLATBA  POPLATK
 
 
Poplatek za odpad 
Za 1 osobu hlášenou k trvalému pobytu 
Za 1 dům určený k rekreaci činí poplatek                                                     400,
 
Poplatek ze psů 
Za 1 psa                                           50,
Za každého dalšího psa                   
 
Platba je možná převodem na b.ú
(známky na popelnici si pak můžete vyzvednout na obci).
Platba v hotovosti v kanceláři obecního ú
 

  3. 2. 2017 24. 2. 2017  OÚ uzav
10. 2. 2017   
17. 2. 2017 10. 3. 2017

 
 

            LEDEN                                                    
 
        Pátecká Hana                                                        Felbáb Josef                     
 
           DUBEN                                                                     KV
        
    Šeráková Jaroslava                                                    Uzel Miroslav
         Toušová Jiřina 
 
 

BLAHOP

Janě Kozlovské  a Miroslavu Skope

Ivě Strakové a Josefu Strouhalovi

Jménem obecního úřadu v
občánkům přejeme do života hodn

PLATBA  POPLATK Ů  V  ROCE  2017

trvalému pobytu činí poplatek                                 400,
činí poplatek                                                     400,

Za 1 psa                                           50,-- Kč 
                 80,-- Kč 

evodem na b.ú. 0642 928 329/0800                                                            
ůžete vyzvednout na obci). 

ři obecního úřadu v pátek od 19 hodin. 

24. 2. 2017  OÚ uzavřen 17. 3. 2017 
  3. 3. 2017  OÚ uzavřen 24. 3. 2017 
10. 3. 2017 31. 3. 2017 

JUBILEA 
                                                     ÚNOR                                      

Pátecká Hana                                                        Felbáb Josef                     

DUBEN                                                                     KVĚTEN 

Šeráková Jaroslava                                                    Uzel Miroslav 

BLAHOPŘEJEME 
V prosinci se 

ě Kozlovské  a Miroslavu Skopečkovi 
narodila dcera 

Rozálie 
 
 

V lednu se 
ě Strakové a Josefu Strouhalovi 

narodil syn 
Ondřej 

 
řadu v Nerestcích rodičům blahopřejeme a našim novým 

řejeme do života hodně lásky a štěstíč
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ROCE  2017 

poplatek                                 400,-- Kč 
iní poplatek                                                     400,-- Kč 

                                                           

                                       

Pátecká Hana                                                        Felbáb Josef                      

ejeme a našim novým 
ěstíčka.  



6 
 

 
 
Vážení spoluobčané, čtenáři, 
 
 tak jako každý rok i letos příspívám svým článkem do našeho obecního zpravodaje. Je 
začátek roku, tak se mnoho akcí ještě neuskutečnilo. První lednovou sobotu 7.1.2017 se 
konala Valná hromada hasičů, kde se, jako každý rok, hodnotil rok uplynulý. Hodnotili jsme 
naše úspěchy a neúspěchy. A na této hromadě jsme do našich řad přibrali další nové členy. 
Alespoň tu hasičinu po nás starších bude mít kdo dělat. Dále jsme 17.1.2017 přebrali v Písku 
nový dopravní hasičský automobil(DA). Toto vozidlo bylo pořízeno z dotace se spoluúčastí 
obce  a nás, hasičů . Největší zásluhu na vyřízení veškerých formalit týkajících se této 
dotace, má náš starosta obce p. Vladimír Macoun, za což mu patří náš obrovský dík. Chci 
tímto popřát hasičům, aby měli co nejméně zásahů a kdyby někdy museli vyjet, tak aby se 
vrátili ve zdraví a v pořádku ke svým rodinám. Zatím poslední akcí byl hasičský ples. I přes 
nevelkou účast bych ho hodnotil velmi kladně. Chtěl bych touto cestou poděkovat všem 
sponzorům za ceny do tomboly. Bez jejich příspěvků bychom se jen těžko obešli. 
Dalšími akcemi hasičů budou různá školení zásahových jednotek, hasičské soutěže a pod., 
které se budou konat v následujících měsících. Na závěr bych Vám všem chtěl popřát v 
tomto roce hodně zdraví štěstí a rodinné pohody. 
                                                                                           Starosta SDH Nerestce Jan Beneš 
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Čtenář roku 2016 
Vyhlášení výsledků soutěže 

 
Kategorie Mladší –  Tereza Vaněčková 

Kategorie Starší –  Ing. Jaroslava Macounová 
 

Srdečně blahopřejeme oběma vítězkám a získávají odměnu 500 Kč na nákup nových knih.  
 
 

STAROSTA OBCE NERESTCE  
VYHLAŠUJE 7. ROČNÍK SOUTĚŽE  

ČTENÁŘ ROKU 2017  

 
Kategorie Mladší  
Kategorie Starší 

 
(Vítěz obdrží 500 Kč na nákup knih) 

 

1227 – 2017 
VÝROČÍ  ZALOŽENÍ OBCE NERESTCE 

 
V letošním roce uplyne 790 let  od první písemné zmínky o založení obce Nerestce. 

Při této příležitosti se zastupitelstvo obce Nerestce rozhodlo v rámci oslav uspořádat 
 

SETKÁNÍ  RODÁKŮ 
29. ČERVENCE 2017 

 
Oslavy by proběhly během pouti. Plánujeme již tradiční srandomač v kopané, prohlídku obce, 
posezení s heligonkou, výstavu ze života obce, večerní zábavu s hudbou a další  doprovodné akce. 
Tímto bychom Vás rádi požádali o pomoc při realizaci celého slavnostního odpoledne. Pokud máte 
jakékoli nápady, které by oživily tento významný den, rádi si je poslechneme. Chtěla bych požádat i o 
pomoc při pořádání výstavy či zajištění pohoštění. 
Pro návštěvníky připravíme i malou pozornost. Proto bychom uvítali, pokud nám dáte vědět, zda a 
v jakém počtu přijdete. Případně, pokud máte kontakty na rodáky, kteří se zde již nevyskytují, zda 
by jste nám je mohli poskytnout. Pozvání si již zařídíme sami.  
Kontaktní osoba: Ing. Jaroslava Macounová, nerestce@volny.cz, tel. 732 933 454 (15 – 18 hodina) 
 



 

 
 

Pozvánka na MD
 Všechny ženy a d

přijďte 

 polibek 

  

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Hasiči dostali úplně nový transportér
Písek, Nerestce – Včerejšek byl slavnostní pro dobrovolné hasi
z Nerestců.  

Vyzvedli si v Písku objednaný devítimístný transportér s př
vozíkem firemní značky Ford. 
 

„Podařilo se nám ho vysoutěžit za 920 tisíc korun. Loni jsme na n
získali dvousložkovou dotaci – od generálního ředitelství hasi
záchranného sboru, která činí 450 tisíc korun, a od Jihočeského kraje, 
která je 300 tisíc korun. Obec doplatila 170 tisíc korun," vysv
starosta obce Vladimír Macoun. 

Dodal, že je důležité, že hasiči dostali zároveň s autem přívě
na kterém budou moci převážet stříkačku a další potřebné vybavení.
Autor: Stanislava Koblihová 

Foto: Petr Brůha 

Pozvánka na MDŽ 
ženy a dívky,  

te si 17.3. zatančit a pro 

polibek s květinou od starosty. 

 Od 18:00  

 v klubovně 

ě nový transportér  (Písecký deník 18.1.2017)
erejšek byl slavnostní pro dobrovolné hasiče 

přívěsným 

jsme na něj 
ředitelství hasičského 

českého kraje, 
tisíc korun," vysvětlil 

autem přívěsný vozík, 
řebné vybavení. 
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a pro  

od starosty.  

ě SDH 

(Písecký deník 18.1.2017) 


